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Vážení priatelia, občania Levoče, návštevníci nášho mesta,

ocitli sme sa v období, v ktorom máme síce viac rôznych koncoročných starostí,
ale súčasne je to aj čas, kedy majú ľudia k sebe akosi bližšie. Aký to paradox, alebo
možno práve preto, počas studených dní a ešte mrazivejších nocí sa otepľujú
medziľudské vzťahy. Aj keď sa neskôr rozvidnieva a skôr stmieva, aj keď za oknami
vyčíňa vietor, predsa v tomto vzácne radostnom čase sú ľudia na Slovensku k sebe
o niečo milší než po iné, všedné dni. Asi preto, že Vianoce majú vyjadrovať lásku
vo všetkých jej podobách. Všetko je také krásne preto, lebo sú Vianoce; a opäť sú
tu Vianoce preto, lebo všetko je také krásne...

Vianoce - najkrajší čas v našom meste, pretože každý kút mesta žije
neopakovateľnou, jedinečnou atmosférou, je prívetivejší a láskavejší v zosobnenej
štedrosti, ľudskosti a človečenskej blízkosti.

Námestie Majstra Pavla - už tradične dôstojné miesto populárneho podujatia
predvianočnej Levoče - vianočných trhov, ktoré sa konajú tohto roku už po 6-krát.
Aspoň tak si chvália naše trhy návštevníci z okolia, ale i obyvatelia mesta.

Je to preto, že striktne dbáme o zachovanie vianočnej atmosféry aj v sortimente
tovaru a výbere trhovníkov. Originálni slovenskí predajcovia, žiadna komercia, ale
umenie, zručnosť.

Poďakovanie patrí preto všetkým, ktorí vianočné trhy pripravujú a podporujú:
oddeleniu CRaRM, Mestskému kultúrnemu stredisku, Technickým službám mesta
Levoča a školám za kultúrny program.

Želám všetkým obyvateľom mesta, aby prítomnosť lásky a nádeje zostala aj po
Vianociach a aby ju bolo poznať v ochote pomáhať dobru a blahu mesta, ktoré je
naším spoločným osudom a ktorého obyvateľmi máme tú česť byť.

Verím, že aj počas tohtoročných Vianoc si každý z Vás nájde pod tým svojím
vianočným stromčekom nejaké milé prekvapenie od svojich najbližších a že Vianoce
budú predovšetkým sviatočným časom lásky a rodinnej pohody.

Ing. Miroslav Vilkovský
primátor mesta


